
               

 

 

Erasmus + Kretanje in igranje po svetu 

Torek,  12. 3. 2019 

Živjo! 

Danes nas je čakalo posebno doživetje, obisk zasebne šole Woodhouse Grove School. Ker se je tudi vreme "odločilo", da bo kar se da angleško, smo odprli 

svoje dežnike in se pogumno odpravili do železniške postaje. Po kratki vožnji z vlakom smo prispeli na Apperley Bridge Station, nedaleč od Woodhouse 

Grove School. Sprejel nas je g. Peter Lambert, ki na šoli poučuje tuje jezike in je koordinator mednarodnih dejavnosti. Presenetil nas je s pozdravom v 

slovenskem jeziku! Z zanimivimi podrobnostmi o zgodovini šole nas je popeljal po njihovih prostorih. Ko je Woodhouse Grove School, ena izmed 

metodističnih šol v Angliji, prvič odprla vrata 1812, je šolo obiskovalo le devet dečkov, danes vrtec, osnovno in srednjo šolo obiskuje okoli tisoč otrok in 

mladostnikov. S šolo so tesno povezane tudi znane angleške pisateljice, sestre Brönte, in ga. Lambertu smo obljubili, da bomo poiskali njihove knjige, ko se 

vrnemo v Slovenijo. 

Vrhunec dneva pa je bil zagotovo obisk njihovega vrtca in osnovne šole. Občudovali smo samozavest in zgovornost para 11-letnih učenk, ki sta nas popeljali 

na ogled šole. Pozdravili smo tudi nekaj razredov in z veseljem odgovorili na njihova zanimiva vprašanja - kje je Slovenija, kakšen jezik govorimo, katera je 

naša najbolj znana jed in zakaj bi priporočili, da obiščejo Slovenijo. Kasneje smo lahko v parih opazovali tudi pouk v njihovih razredih. Tudi v vrtcu so nas 

otroci prisrčno sprejeli in nas takoj povabili k igri. Zapeli so nam nekaj pesmi v angleščini, mi pa njim nekaj pesmi v slovenščini. Kar prehitro smo se morali 

posloviti in se ponovno z vlakom odpraviti nazaj v Leeds. 

Po večerji (spet nas je pozdravil nadvse prisrčen napis 😊) smo si izmenjali vtise in se dogovorili, kako bo potekal jutrišnji dan. Zdaj smo prav zares 

pripravljeni, da se prvič podamo na pot do vrtcev! Jutri bo torej spet dan, poln novih izkušenj! Super bo! 

  



 
 
 

 

  



 
 

 

 
  



 

 
 

 

 
 

 

  



  
 

  



   
 

 

  



   
 
 

 

 

 



   
 

 

  



    

  



 
 

 


